
Ata da 94ª sessão, ordinária, do Conselho do Departamento de Direito
Privado e de Processo Civil (DPP), realizada aos nove dias de abril de dois mil

e vinte e um, via Google Meet: <meet.google.com/mtq-ptpt-jwp>, sob a

presidência da Professora Doutora Iara Pereira Ribeiro e com a presença dos

membros: Professor Associado Camilo Zufelato, Professora Associada Cíntia

Rosa Pereira de Lima, Professora Associada Flavia Trentini, Professor Associado

Gustavo Saad Diniz, Professor Doutor Paulo Eduardo Alves da Silva, Professor

Doutor Rogério Alessandre de Oliveira Castro, Professor Doutor Jair Aparecido

Cardoso, professora associada Maria Hemília Fonseca e dos representantes

discentes: Luiz Guilherme da Silva Rangel e Fernanda de Souza Ribeiro.

Convidada: Professora Andrea Zanetti. Às 10h00, em terceira e última chamada,

a Senhora Chefe declarou aberta a sessão.I - EXPEDIENTE 1 - Aprovada a Ata

da 93ª sessão ordinária, realizada em 05/03/2021. 2 - Comunicações da Chefia.

2.1 - Incentivo ao preenchimento da tabela de planejamento de férias e licença.

Solicitou que os membros realizassem o preenchimento da tabela. 2.2 - Planilha

para planejamento das disciplinas do primeiro semestre de 2021.Solicitou que os

membros realizassem o preenchimento da planilha. A senhora chefe informou

sobre a emissão das deliberações a seguir: 2.3 - Deliberação DPP-FDRP Nº 001

2020 - Retificação DELIBERAÇÃO AUXÍLIO DPP. 2.4 - DELIBERAÇÃO

DPP-FDRP nº 002 - 2020 - Verbas cursos de Pós-Graduação. Os membros

tomaram ciência do teor dos documentos. 2.5. Informou que a Sra. Bruna

Gabriele Massaroto irá secretariar o departamento até o retorno da Sra. Daniela

Veríssimo Gomes. 2.6. Apresentou o Acad. Luiz Guilherme da Silva Rangel e a

Acad. Fernanda de Souza Ribeiro como representantes discentes titular e

suplente, respectivamente, e com mandatos de 01/03/2021 a 28/02/2022. 2.7.

Apresentou a Profa. Dra. Andrea Zanetti como Professora Contratada III (Doutora)

do Departamento e informou que a docente participará das reuniões como

convidada. 2.8. Informou que o departamento realizou consulta ao STI sobre

procedimento para controle de presença dos alunos no Moodle mas ainda não

obteve resposta. 3 - Palavra aos membros.A Profa. Flávia Trentini informou que a

Acad. Larissa Porto ganhou o prêmio da Unicamp e do SICUSP. II - ORDEM DO
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DIA. 1 - Para aprovar: 1.1 - Interessada: Ana Luiza Mendonça Mattera (FEA).

Disciplina: DPP3005 - Direito Previdenciário - Seguridade Social. Parecer: Profa.

Maria Hemília Fonseca. O parecer contrário foi aprovado pelos membros. 1.2 -

Interessada: Marina Takeyama de Oliveira (FEA). Disciplina: DPP9202 - Direito

Previdenciário I. Parecer: Profa. Maria Hemília Fonseca. O parecer favorável foi

aprovado pelos membros. 1.3 - Disciplina de Graduação. Alteração da ementa da

disciplina DPP0212 - Estatuto da Criança e do adolescente, conforme proposta

apresentada pelo Grupo de Trabalho criado pela Comissão de Graduação. Profa.

Flavia Trentini. A Profa. Flávia Trentini informou que a proposta é que a disciplina

migrasse do DPP para o DDP e que a ementa fosse alterada. Informou que em

seu parecer sugere que o DDP crie sua própria disciplina e que a disciplina em

questão seja mantida no DPP. Os membros aprovaram o parecer. 1.4 -

Solicitação de Credenciamento CERT - Prof. Jair Aparecido Cardoso. Parecerista:

Sebastião Sergio da Silveira. Aprovado. 1.5 - Solicitação de credenciamento

CERT - Profa. Iara Pereira Ribeiro. Em virtude do parecer ainda não ter sido

emitido, a aprovação ocorrerá ad referendum. 2 - Para apreciar:2.1 - Apreciação

da Minuta da Deliberação DPP -FDRP 001/2021 - sobre uso de verbas

Pós-Graduação DPP - Retirado de pauta. Inclusão de Pauta: 1. Aprovação de

retificação no relatório de atividades simultâneas do Prof. Paulo Eduardo Alves da

Silva. Aprovado. Nada mais havendo a tratar, a Sra. Chefe do DPP encerrou a

reunião às 11h16, da qual, para constar, eu.................................................., Bruna

Gabriele Massaroto, lavrei e digitei esta ata, que será examinada pelos membros

presentes à reunião em que for discutida, aprovada e por mim assinada. Ribeirão

Preto, 27 de abril de 2021.
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